



## SOUND 4301 - Standfuß für Sonos PLAY:1 (schwarz)

Optimieren Sie Ihren Sonos PLAY:1

Integrieren Sie Ihren Sonos PLAY:1-Lautsprecher nahtlos in Ihre Inneneinrichtung, indem Sie ihn auf einen Vogel's SOUND 4301--Standfuß stellen. Mit einer Höhe von 82 cm hebt der Standfuß den Lautsprecher auf Ohrhöhe in sitzender Position an, sodass er optimal klingt. Sorgen Sie für die perfekte Sonos-Hörposition überall im Raum. Der Vogel's Standfuß bietet eine sichere Befestigung für Ihren Sonos PLAY:1 und ist in Schwarz und Weiß passend zur Farbe Ihrer Lautsprecher erhältlich. Die Installation ist dank des vormontierten Lautsprecheradapters und des integrierten Verlängerungskabels ganz einfach.

Ergänzende Farben weiß
Garantie 5 Jahre





## SOUND 4301 - Standfuß für Sonos PLAY:1 (schwarz)

Stellen Sie den Lautsprecher für optimalen Klang auf

Mit dem Vogel's Standfuß erhalten Sie die Flexibilität, die perfekte Hörposition für Ihren Sonos PLAY:1 überall im Raum zu schaffen. Möchten Sie Ihre Lautsprecher oben, dort, wo sie nicht stören, befestigen? Dann sehen Sie sich die Vogel's Wandhalterung für den Sonos PLAY:1 an. Vogel's Lautsprecher-Wandhalterungen und -Standfüße sind auch für Sonos PLAY:3-Lautsprecher erhältlich.

## Merkmale

- Befestigungsmaterial im Lieferumfang
- Einfach zu verbinden
- Einfache Befestigung

## Logistische Informationen

EAN-Code Produkt 8712285329784

Nettogewicht (kg) 3.2
Single Box Width (mm) 262
Single Box Length (mm) 959
Single Box Height (mm) 328



Version: 04-Jun-2015 www.vogels.com